

藏文: 西藏商报



扫码关注西藏商报、快搜西藏

拉萨家政服务乱象调查

如何避免“踩坑”，推动行业规范发展？

A04 深度



藏戏、手工、美食、走秀…… 萌娃学年俗 欢乐迎新年

2月22日下午，一场别开生面的“儿童藏装派对”在拉萨市某儿童书店举行。活动现场，一群身着绚丽藏装的孩子们在书店负责人、活动发起者及老师的引领下，通过一系列丰富多元的体验活动，深入探索藏历新年的传统习俗，亲身感受民族文化的独特韵味。此次活动不仅为孩子们的寒假生活增添了无限乐趣，更为即将到来的藏历新年营造了浓厚的节日氛围。

活动在一段悠扬婉转的开场祝词中拉开序幕，孩子们身着精美的藏装缓缓入场。书店老师为孩子们详细讲解了藏装的历史与文化内涵。“孩子们穿上藏装后，整个活动现场充满了节日的喜庆气氛。”老师说道。

随后，书店老师为孩子们详细介绍了藏历新年的传统习俗。他拿起一个“切玛”盒，向孩子们展示其中的青稞和糌粑，并解释道：“‘切玛’象征着丰收和吉祥，新年时家家户户都会准备。”孩子们听得津津有味，有的还模仿老师的动作，用手捏起一点糌粑，轻轻撒向空中，寓意祈福。

手工制作“邦典”（藏式围裙）的环节成为孩子们的最爱。书店老师为每位孩子准备了彩纸、布料与彩笔，耐心指导他们如何折叠、装饰。孩子们热情高涨，有的精心绘制五彩图案，有的巧妙镶嵌亮片与珠子，创作出独一无二的“邦典”作品。

活动的高潮部分，孩子们身着藏装，自信满满地踏上舞台，上演了一场别开生面的藏装T台秀。

他们迈着稚嫩的步伐，绽放着灿烂的笑容，展现了对传统文化的热爱与传承。有的孩子摆出俏皮可爱的姿势，有的模仿藏戏中的经典动作，引得现场家长们纷纷举起手机，定格下这美好的瞬间。T台秀环节将活动氛围推向高潮，现场掌声雷动，气氛热烈非凡。

这场“儿童藏装派对”不仅为孩子们带来了欢乐，更为他们打开了一扇了解传统文化的窗口。通过藏戏、手工、美食、走秀等丰富多彩的活动，孩子们在寒假中收获了知识、友谊和快乐，也为即将到来的藏历新年增添了浓厚的节日气氛。

文/记者 赵越
图/记者 阿旺尼玛



拉萨市、当雄县部分路段实施交通管制

记者 娄梦琳 张雪芳

拉萨市公安局交通警察支队 关于交通管制的公告

因交通安全保活动需要，拉萨市公安局交通警察支队将对市区部分路段进行交通管制，现将相关事宜公告如下：

1.限行时间：2025年2月24日上午12时至2月25日活动结束。

2.娘热路与色拉路交叉路口（军区总医院门前T型路口）禁止车辆由西向东行驶，应急车辆除外。

3.北环线与色拉路交叉路口禁止车辆向北行驶。

4.慈松塘路与色拉路交叉路口以北、北环线与色拉路交叉路口以南为管控区域，允许附近住户车辆进出，其他无关车辆禁止驶入。

5.北环线与色拉路、娘热路交叉路口禁止车辆驶入辅道。

6.出行建议：请广大群众尽量选择公共交通工具前往，减少私家车出行。

7.停车与指挥：请广大驾驶人规范停放机动车，

服从现场执勤人员指挥。

当雄县省道206当纳旅游专线 实施临时交通管制

2月23日，记者从当雄县公安局获悉，受持续降雪天气影响，当雄县省道206当纳旅游专线（拉根拉山顶路段）道路积雪结冰严重，目前已不具备安全通行条件。为确保道路交通安全，该路段已采取临时交通管制措施，具体通行时间将根据天气及道路状况另行通知。

温馨提示：

请广大驾驶人关注路况信息，提前规划出行路线，避免因交通管制带来的不便。同时，注意行车安全，谨慎驾驶。